



思源通訊

Cupertino Chinese School P. O. Box 502 Cupertino, CA 95015-0502
www.cupertinoocs.org

Volume 2011-2, October 7, 2011

校務通知

校長室

優良教師表揚

恭賀本校李淑娟老師榮獲僑務委員會海外中文學校十年資深優良教師獎。同時，葛光愛、黃慧君與李珍珍老師則榮獲北加州中文學校聯合會優良老師獎。得獎老師已於九月二十五日祭孔典禮後於南灣華僑文教中心接受表揚，場面溫馨隆重。我們再次祝賀並感謝老師們的辛勞！



家長大會

學校於9月30日舉行了第一次家長大會，校長及校方行政人員均出席解說並回答家長們的提問，會中並討論了明年一月二十七日新春聯歡會的相關事宜。感謝家長們的熱烈參與，使得學校和家長們能有良好的溝通與互動。

請家長務必到辦公室登記計點

日前有義工家長與輪值家長們表示還不太清楚計點登記方式，辦公室在此再次提醒家長：

(一). 值勤交通或訓育的家長可直接與輪值當週的小組長報到，小組長負責向辦公室登記點數。

(二). 教室內的輪值家長，請於第二堂上課十分鐘後繳交老師簽好名的“班級輪值家長工作報告”回辦公室，順便辦理當日輪值服務登記，同時領回需要發給學生的資料。

(註：之所以請輪值家長第二堂上課十分鐘後才來辦公室簽到，是因為辦公室義工家長是利用第一堂上課時間準備要發出的資料，如果您第一堂一上課就來簽到的話，勢必將麻煩輪值家長多跑一趟了！)

(三). 擔心點數不足的家長們請到辦公室登記，除了辦公室內有些可需要協助的事項外，學校接下來的幾項大型活動，例如學術比賽和新春聯歡會，都是需要大量人手協助的活動項目，這兩項活動的義工每服務兩小時就可獲得一點，家長可向副校長萬馨登記。

教務通知

教務處

新增教師教學評鑑計畫

為了瞭解家長們對老師教學方式的看法，學校自新學年起將實施“教師教學評鑑”計畫。方式是由各班家長至教室旁聽，並填寫校方提供之教師評鑑表格，以增進學校、老師與家長三方面的溝通。目前參與評鑑的家長名額尚有空缺，希望義務服務點數不足的家長至辦公室登記報名。

訓導通知

訓導處

維護安全請多利用正門停車場

有些家長可能不太了解 Monta Vista 高中停車場情形；**校園目前正在施工，靠近戶外籃球場的教師停車場改為單向進出極度不便，請避免進入該區。**家長不妨多利用 Monta Vista 高中正門的小停車場(有 bus circle，在 cafeteria 前面)，該處沒有倒車的問題，對小朋友比較安全，行車也較為迅速。

校方在此呼籲：

- (一). 服從交通值勤人員的指揮，請勿爭先恐後。
- (二). 不可在路中間讓學生上下車。
- (三). 切勿雙排停車，以免阻礙車輛行進。
- (四). 請儘量利用校區大停車場停車。
- (五). 請錯開尖鋒時段，避免於同一時刻來校接送學生，以免過於擁擠。

值勤人員均為義務服務的家長，技術可能不是十分純熟，請務必注意他們的安全，不可抗拒指揮或惡言辱罵。家長若有任何意見，歡迎至辦公室向校方提供，為了大家的安全，學校謝謝您的合作！

另外提醒您：

請不要將車輛停放在隔壁的林肯小學，因八、九點鐘該校人員下班後，會將停車場柵門鎖起來，勢必造成家長無法取車的問題，請家長們注意！還有，校區靠住宅處路邊不能停車，違者將會受罰。

課外活動

活動組

書法班

學校已於 9/16 開設書法班，由書法大師陳睿教授。本班無年齡限制，全學年每位僅酌收 50 元以分攤教室的租借費用，上課時間為每週五晚上六至七點，歡迎家長和同學繼續報名參加。詳情請至該班上課地點-學校餐廳 (cafeteria)或辦公室洽詢。

家長排舞班~ 新生免費試堂 ~

排舞班自開課以來，深受到家長們的歡迎，今年應邀將繼續邀請熱心家長伍梅義務擔任指導老師。這是一個簡單易學的舞蹈課程，不儘有益身心，同時省去家長舟車往返接送子女的辛勞，新生免費試堂，希望有興趣的家長們把握機會，歡迎您邀請你的家人和朋友，加入我們每個星期五晚上的舞蹈課程。

我們同時提供兩班舞蹈課程，初學者 (7:10~8:00)，中級學者(8:00~8:50)，地點在學校的餐廳(cafeteria)，全學年每人僅收 80 元的場地租借管理費和 40 元班費。“插班生”舞蹈門票是\$30 元 5 次舞蹈課。新生免費試堂哦!! 詳情請查看

<http://www.facebook.com/DanceDanceLetsDance>。期待在思源排舞班舞池看到您!

演講班

透過演講的訓練和培養，同學們不僅能夠增進說中文的能力，更可加強自信心及反應。本班由資深教師林珀平授課指導，歡迎七年級到十二年級的同學報名，全學年每位僅需繳交 50 元費用，上課時間為每星期五晚上六至七點，歡迎對演說有興趣的同學參加。詳情請向課外活動組組長姜致義(408)307-0988 洽詢。

家長縫紉班

由熱心家長吳軍義務教授的縫紉班一直深獲大家的喜愛，今年已於 9/16 開班，每位報名者僅酌情收取 30 元分攤租借教室的費用，免學費(材料自備)，上課時間為每星期五晚上 7:10~8:40，有興趣參加的家長們請向吳軍(408) 252-3777 洽詢。

校外活動

祭孔大典隆重圓滿

今年是至聖先師孔子的兩千五百六十二歲誕辰，中華民國僑務委員會與北加州中文學校聯合會於九月二十五日舉行了第三十屆祭孔大典。典禮分為祭孔儀式與中文學校優良教師表揚兩部分，本校校長林慧萍參與儀式大典，思源並有二十四名同學和其他學校學生共四百人一同朗誦《弟子規》，場面十分隆重。

本校陳維珍同學在接受大紀元報訪問時表示，她學了《弟子規》之後，使她更懂得如何孝敬父母。平時講話要有禮貌，凡事要跟父母打招呼，作為小孩要對自己負責，努力用功讀書，不要讓父母操心，他們已經很費心了，所以小孩要好好孝順父母。她有空都會幫忙父母做家事，像是打掃房間、擦地板、洗碗、洗廁所等。



慶建國百年 舊金山大橋千人健行

為慶祝中華民國建國一百年，灣區僑界特別在9/24舉辦了「金門大橋千人健行」活動。當天有來自各地區超過二千五百位僑胞和友人參加，馬總統夫人周美青女士也親臨現場和僑胞們一起步行，場面十分熱烈。本校校長林慧萍、副校長萬馨和陳世榮率同師生、家長逾五十名一同見證了這場盛會，留下美好的回憶！



國慶升旗典禮

今年的國慶升旗典禮訂於十月九日(星期日)上午十點十分在聖塔克拉拉縣政府廣場舉行，本校由葛光愛和李淑娟老師指導的一、二年級小朋友將表演”扭扭體操”，彭樂雲老師帶領的課外活動班-風中之羽舞蹈社團將表演”野宴”，有興趣的師生或家長可逕行前往參加，地址：Santa Clara County Building Square 70 W. Hedding St., San Jose

北加中校舉辦「中文正體字打字比賽」

為了讓更多學生增進學習中文的興趣，北加州中文學校聯合會於十月二日在金山灣區文教中心舉辦了「中文正體字識字打字比賽」。本校參賽學生雖未能得到前三名，但表現不俗，黃哲寧同學更幸運獲得大會準備的特別獎 I-pad 2 乙台，希望明年能有更多同學參加，為學校爭光。

